

先锋酷黑冷风扇 像“汽车人”一般地酷爽

在这个炎热的盛夏,《变形金刚 III》将在万众期待的目光下闪亮登场。与此同时,对“消暑电器”的关注也一起升温。兼具纳凉和降温功能的冷风扇尤其受到人们的青睐,冷风扇当中的汽车人“擎天柱”——先锋 LRL05-10GR 冷风扇也一度脱销。

冷风扇又叫蒸发式冷风扇,轻巧便于移动,其吹出的风比普通风扇凉爽,而耗电量又比空调少得多,最近几年的市场份额节节攀升。

酷爽一：粗犷而不失细腻时尚外形

先锋冷风扇 LRL05-10GR 的外观简洁,流线型设计,符合当下时尚简约的审美潮流,与《变形金刚 III》中的汽车人首领擎天柱粗犷而又不失细腻线条的外形异常相配。

其采用轻触式按键、超大数码显示屏,智能显示出风口温度,家里的老人操作起来一学就会。关机后出风口自动闭合,防止灰尘进入,也

保证了出风的洁净。除这些独特的设置之外,其机身上低调的印花工艺,也增添了文化品位和生活气息。

酷爽二：五重净化带来清新境界

冷风扇有风循环和水循环两个系统,先锋 LRL05-10GR 采用“五层风净化+五重水过滤系统”。在风循环方面,风会经过防尘网除尘净化、冷触媒空气净化、银离子杀菌净化、冰帘空气净化、负离子空气净化等“五重门”,层层把关,让吹出的冷风一直保持清新。

水循环方面,先锋采用循环过滤水箱,经过多重过滤确保水质的清洁,过滤的水流经冰帘,风从冰帘穿越而过吹到室内,负离子充盈到房间的各个角落,仿佛置身于天然 SPA 的美妙环境中。

酷爽三：静音航空离心风轮带来强劲立体清爽感受

风轮和电机是冷风扇的“芯”,也是核心部件,决定了产品的性能。先锋 LRL05-10GR 冷风扇将航空涡轮科技引入风轮设计当中,超静音送风,风力强劲,带来更加立体的清爽感受。

酷爽四：高效速 cool 绿色冰帘带来清凉感受

冰帘是冷风扇的重要部件,决定冷风扇的纳凉效果。先锋 LRL05-10GR 冷风扇采用速 cool 绿色冰帘,吸水性能好,散热面积大,冰帘的吸水散热量提高 30%,在一定程度上增加出风量,提高冷风扇的降温效果。因此,此款产品作为今夏冷风扇的明星产品可谓实至名归。

酷爽五：人性化设置使您畅享清凉

除了上述诸多的科技亮点,先锋 LRL05-10GR 冷风扇更是在细



节上取胜,设置了人性化超微风模式,并特设四种风类模式,普通风、睡眠风、自然风等多种风类任您选择;智能显示出风口温度,让你实时了解冷风扇工作状态,操控更方便;且设有 18 小时超长预约开关机,给你带来随心所欲的舒适风享受。

万众期待的《变形金刚 III》马上就要在这盛夏热映,而先锋酷黑冷风扇 LRL05-10GR,将为你在这个炎热的暑期,带来更多的酷爽感受。(紫薇)

■新颖小家电

让女生爱不释手

De 数码小产品

爱美是每个女孩的天性,大到衣服、鞋子、包包,小到手机链、U 盘、耳机,无一不精挑细选,用尽心思。一些既个性又漂亮的小数码产品,更让女生爱不释手。

一、个性 U 盘系列：



优雅又不失华丽的心形 U 盘。



让人忍不住想咬一口,还是 U 盘。



可爱的小人儿造型(其实也是 U 盘哦)。



黑白配

二、Q 版小音箱系列：



今年必定离不开兔子的主题。



优美的钢琴能带给你全新的听觉享受。

绝对让你意外——超可爱小音箱,同时还是收音机。(新华网)



(维加)

洛阳永乐电器情系儿童福利院

日前,永乐电器在润峰店正门广场为福利院的孩子们举行了一场电器义拍活动,福利院的孩子们现场为顾客表演了精彩的节目。当天义拍金额 3915 元,全部送给了儿童福利院。

为了需要帮助的孩子们,永乐电器计划 8 月 1 日在永乐新坐标店举行义拍活动,并倡议全市人民为孩子们捐赠物品。

(咏梅)



■家电课堂

空调开启有异味该怎么办?



您是不是觉得家里空调总是出现怪味?您是不是觉得开启空调以后家里的空气不再那么清

新?这里,请听有关人士讲解不清理空调产生异味的危害以及应对的方法。

有何危害?

空调在长年累月的使用以后,滤网以及铜片内部会积压一定的灰尘,这样在积累到一定的量后就会产生一定的异味,随着空调开启,空调出风异味就会飘散到空气中。

由于空调在制冷热以后,很多情况下,室内机的内部会有潮气,所以当关闭空调后,没有干燥防霉功能的空调会立刻停机,这样内部的潮气一直存在,长期下来就会产生霉菌,霉味也就自然而然地产生。

- 1.影响室内环境。
- 2.灰尘等积压过量会严重地影

响空调的制冷热效率,同时也增加空调的耗电量。

如何应对?

其实,在这种情况下,如果空调使用年限并不是很长,只有面板和出风口等地方有灰尘,用户只需自己进行简单擦拭便可,并且打开面板取下滤网进行清水冲刷就可简单地解决异味的问题。

如果空调使用的年限很久,并且用户无法自己进行简单清洗,这样就需要和专业售后的清洗队进行联系,及时对空调进行清洗,让空调出风更加健康与清新。

(维加)